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11.32% 12

1.89% 2

1.89% 2

17.92% 19

0.94% 1

50.00% 53

16.04% 17

Q1
What town do you currently live in?
Answered: 106
 Skipped: 0

TOTAL 106

Bridgewater

Litchfield

New Milford

Roxbury

Woodbury

Washington

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Bridgewater

Litchfield

New Milford

Roxbury

Woodbury

Washington

Other (please specify)
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Q2
Please indicate the number of children in your household in each of the
following age groups?

Answered: 106
 Skipped: 0

Born in 2021

Born in 2020

Born in 2019

Born in 2018



Shepaug Valley Child Care Survey

3 / 12

Born in or
before 2017

Anticipate
birth in 2022

Anticipate
birth in 2023

Anticipate
birth in 202...
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59.26%
32

38.89%
21

1.85%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
54

 
1.43

57.45%
27

38.30%
18

4.26%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
47

 
1.47

41.82%
23

58.18%
32

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
55

 
1.58

60.00%
30

38.00%
19

2.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
50

 
1.42

10.98%
9

53.66%
44

25.61%
21

8.54%
7

1.22%
1

 
82

 
2.35

83.33%
25

16.67%
5

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
30

 
1.17

80.65%
25

19.35%
6

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
31

 
1.19

82.76%
24

17.24%
5

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
29

 
1.17

0 1 2 3 4+

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  0 1 2 3 4+ TOTAL WEIGHTED AVERAGE

Born in 2021

Born in 2020

Born in 2019

Born in 2018

Born in or before 2017

Anticipate birth in 2022

Anticipate birth in 2023

Anticipate birth in 2024 and beyond
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Q3
Do any of the children in your household currently attend a licensed
out-of-home child care program?

Answered: 106
 Skipped: 0

15.07%
11

84.93%
62

 
73

 
1.85

22.54%
16

77.46%
55

 
71

 
1.77

28.17%
20

71.83%
51

 
71

 
1.72

39.24%
31

60.76%
48

 
79

 
1.61

Yes No

Child care
program for...

Child care
program for ...

Child care
program for ...

Child care
program for ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  YES NO TOTAL WEIGHTED AVERAGE

Child care program for 0-12 month olds

Child care program for 1 to 2 year olds

Child care program for 2 to 3 year olds

Child care program for 3 to 4 year olds
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Q4
If you had access, at a fee you were able to pay for year round, out-of-
home licensed child care for infants to four year olds in Washington Depot,
would you consider enrolling one or more of the children in your household

in it?
Answered: 106
 Skipped: 0

52.17%
36

47.83%
33

 
69

 
1.48

62.32%
43

37.68%
26

 
69

 
1.38

68.06%
49

31.94%
23

 
72

 
1.32

75.28%
67

24.72%
22

 
89

 
1.25

Yes No

Child care
program for...

Child care
program for ...

Child care
program for ...

Child care
program for ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  YES NO TOTAL WEIGHTED AVERAGE

Child care program for 0-12 month olds

Child care program for 1 to 2 year olds

Child care program for 2 to 3 year olds

Child care program for 3 to 4 year olds
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Q5
Which of the following would you consider, if it was offered at a fee you
were able to pay?

Answered: 106
 Skipped: 0
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Full Day, 5 Days/Week Partial Day, 5 Days/Week

Full Days, Less Than 5 Days/Week Partial Days, Less Than 5 Days/Week

Child care
program for...

Child care
program for ...

Child care
program for ...

Child care
program for ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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54.35%
25

8.70%
4

8.70%
4

28.26%
13

 
46

 
2.11

47.83%
22

13.04%
6

10.87%
5

28.26%
13

 
46

 
2.20

41.38%
24

20.69%
12

12.07%
7

25.86%
15

 
58

 
2.22

47.37%
36

15.79%
12

10.53%
8

26.32%
20

 
76

 
2.16

  FULL DAY, 5
DAYS/WEEK

PARTIAL
DAY, 5
DAYS/WEEK

FULL DAYS, LESS
THAN 5 DAYS/WEEK

PARTIAL DAYS, LESS
THAN 5 DAYS/WEEK

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Child care program
for 0-12 month olds

Child care program
for 1 to 2 year olds

Child care program
for 2 to 3 year olds

Child care program
for 3 to 4 year olds
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35.85% 38

62.26% 66

60.38% 64

48.11% 51

20.75% 22

Q6
Would you be interested in any of the following out-of-home child care
options? (Check all that apply)

Answered: 106
 Skipped: 0

Total Respondents: 106  

Before school
program for...

After school
program for...

Summer program
for students...

School
vacation...

None of the
above

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Before school program for students enrolled in Pre-School

After school program for students enrolled in Pre-School 

Summer program for students enrolled in Pre-School through 5th Grade

School vacation program for students enrolled in Pre-School through 5th Grade

None of the above
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48.11% 51

9.43% 10

44.34% 47

42.45% 45

7.55% 8

17.92% 19

Q7
Which of the following best describes the reasons why you would
consider enrolling one or more of the children in your household in out-of-

home licensed child care in Washington Depot? (check all that apply)
Answered: 106
 Skipped: 0

Total Respondents: 106  

I work in/near
Washington

I commute
through...

I plan to
enroll my...

I have other
children...

I have other
children who...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I work in/near Washington

I commute through Washington on weekdays

I plan to enroll my child(ren) in Region 12 Schools

I have other children currently enrolled in Region 12 Schools

I have other children who attend private school in Washington

Other (please specify)
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0.95% 1

3.81% 4

4.76% 5

14.29% 15

18.10% 19

27.62% 29

30.48% 32

Q8
Which of the following best describes the total annual income for adult
wage earners in the household?

Answered: 105
 Skipped: 1

TOTAL 105

Less than
$20,000

$20,000 to
$34,999

$35,000 to
$49,999

$50,000 to
$74,999

$75,000 to
$99,999

$100,000 to
$149,999

$150,000 or
More

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Less than $20,000

$20,000 to $34,999

$35,000 to $49,999

$50,000 to $74,999

$75,000 to $99,999

$100,000 to $149,999

$150,000 or More


